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“ REQUER A ANÁLISE E ATENDIMENTO DASU 0 0 6 1 6 SOLICITAÇÓES DAS ASSOCIAÇOES DO
————————————— MORADORES, REIVINDICAÇÓES REFERENTES A

INFRAESTRUTURA E OBRAS, CONFORME
ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE

CONSIDERANDO a Resolução de nº 38 de 26 de Abril de 2017,
institui o desenvolvimento comunitário sustentável e a conferência municipal
dos Bairros da cidade;

CONSIDERANDO que na data de 26 de novembro de 2017, foi
realizada a I CONFERENCIA MUNICIPAL DAS ASSOCIAÇÓES DE BAIRROS,
que solicita as devidas providências:

1— Associação dos Moradores e Amigos do Parque Residencial Emir Garcia

Presidente: Andre' Pretti.
Solicita o recapeamento da rua Conceição Gonçalves (há sete anos os moradores
pedem o recape desta via que está já na terra e com as pedras todas soltas), todas as
ruas do bairro precisam de manutenção no asfalto. Iluminação Precária, precisa de
trocar as lâmpadas. Manutenção das Praças Públicas e Áreas Verdes. Retomada das
melhorias no Parque Rubem Cione, para que a população posso frequentar o local.

2- Associação dos Moradores Adão do Carmo Leonel

Presidente: Maria Aparecida Silva
Solicita o recapeamento as ruas e avenidas, com a manutenção para tapar os buracos
das vias do bairro. Manutenção na iluminação, precisa trocar lâmpadas nos postes.
Abertura do lado esquerdo da avenida Patriarca, pertencente ao Barão de Mauá.
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Associação Dos Moradores Parque Industrial Tanquinho

Presidente: Júlio Pires
Solicita a cobertura da Quadra da Praça

Associação dos Moradores do Jardim Aeroporto

Presidente: Teresa D. Pereira
Solicita tapar os Buracos das Ruas, limpar as bocas de lobo, colocar tampas nas
bocas de lobo, muitas abertas colocando em risco crianças, idosos e animais
domésticos. Colocar lixeiras comunitárias. Fazer a obras para Internacionalização do
Aeroporto Leite Lopes.

Associação dos Moradores do Jardim Eugênio H. Lopes

Presidente: Maria Elena da Silva
Solicita a implantação de Praças Públicas em uma área diagonal entre os bairros
Dom Mielli e Eugênio Mendes Lopes, com pista de caminhada e parquinho para as
crianças, Operação tapa buraco nas ruas do bairro.

Associação dos Moradores Jardim Cadacann

Presidente: Gláucia Eugênia
Solicita manutenção do asfalto com recapeamento, há mais de quarenta anos não tem
manutenção. Instalação de poste de iluminação na Praça no final da Rua Osvaldo
Ortolan.

Associação dos Moradores Jardim Mário Paiva Arantes

Presidente: Márcio Novais
Construção de calçadas nas áreas públicas dos bairros, principalmente, nas áreas
verdes, trocar as lâmpadas queimadas, em toda a extensão da avenida Senador
Teotônio Vilela.
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8- Associação dos Moradores Parque Avelino Alves Palma

Presidente: Cleiton Emilio Vanin
Solicita reforma da quadra de esportes, porque está com risco de queda da cobertura,
manutenção da calçada de uma área pública na rua Artur de Jesus Campos, e a
construção de muro de arrimo.

9- Associação dos Moradores Jardim Wilson Toni

Presidente: Wagner de jesus Mellini
Limpeza das bocas de lobo, serviço de tapa buraco no bairro e no Jardim Paulo
Gomes Romeo, construção de lombadas ou redutores de velocidade nas RUAS
MARIA CECILIA BIM ROSA E A RUA JOÃO DINIZ ALVIM, ambas já foram
aprovadas pela Transerp desde 2015.

10-Associação dos Moradores Parque dos Flamboyans

Presidente: Marcio Junqueira de Sousa
Solicita o recapeamento das ruas ou manutenção pela operação tapa buraco, limpeza
das bocas de lobo, Calçamentos dos passeios das áreas públicas, construção de
Praças.

ll-Associação dos Moradores Jd. Arlindo Laguna

Presidente: Esperidião Andrade e Silva
Solicita a manutenção do asfalto com recapeamento, pois o mesmo não recebeu
manutenção, desde a abertura do bairro há 17 anos.

12-Associação dos Moradores Parque Ribeirão Preto
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Presidente: Aparecido Mariano de Souza
Solicita tapar os buracos, abertura do lado direito da avenida Patriarca, área pertence
a Barão de Mauá.

l3-Associação dos Moradores Branca Salles

Presidente: Maria Rosa V. B. Moraes
Solicita tapar os buracos, abertura do lado direito da avenida Patriarca, área pertence
a Barão de Mauá

14-Associação da Vila Tibério

Presidente: Luiz Rodrigues de Souza
Solicita a manutenção no asfalto do bairro, nas ruas de corredores de ônibus.

15—Lider Comunitário Parque São Sebastião

Presidente: Maria do Socorro Rocha Silva.
Solicita a manutenção no asfalto do bairro, nas ruas de corredores de ônibus. EM
dias de chuva é impossivel trafegar.
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CONSIDERANDO o objetivo da conferência e de aproximar os lideres
comunitários do poder executivo e garantir que seus requerimentos sejam
atendidos;

REQUEIRO, na forma regimental, depois de ouvido o Douto Plenário
desta Casa de Leis, a oficiação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para quedetermine junto ao (5) setor (es) competente (s), a realização de estudos e
respectivo atendimento das solicitações citadas acima, por ser de necessidade
para o melhoramento dos munícipes.

Sala das Sessões, 15 de fevereiro de 2018.aM ICIÓ'VILA BRANCHES
Vereador


